



Tychy, 11.08.2015

PROTOKÓŁ III/2015 Z POSIEDZENIA RADY OSIEDLA Z-1 W DNIU 11.08.2015

Porządek obrad:

1. Otwarcie posiedzenia
2. Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji Rady Osiedla.
3. Szczegółowe omówienie realizacji 8. Pikniku Integracyjnego
4. Sprawy bieżące i wolne wnioski
5. Zamknięcie posiedzenia

Ad. 1

O godz. 19⁰⁰ otwarcie sesji RO. Przywitanie i przedstawienie porządku spotkania przez Przewodniczącego Rady Osiedla Witolda Morawskiego.

Na zebranie przybyło 12 radnych (wg listy obecności)

Ad.2

Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji RO jednogłośnie.

Ad.3

Przewodniczący Rady Osiedla Witold Morawski zapytał zebranych, czy taka formuła organizacji pikniku zostaje czy może należy coś zmienić?

Pani Beata Gontarewicz-Pierzak przekazała informacje dotycząca frekwencji. Na 410 mieszkańców przybyło na piknik 278 osób. Zaproponowała też, żeby osoby które rozdają talony na poczęstunek zajmowały się tym do godziny 19, później je zwolnić z pełnienia tego obowiązku. Talony może przejąć i w razie potrzeby wydawać ktoś np. z członków RO.

Pani Marzena Sieniawska zauważyła, że stoły i ławy dostarczane z browaru są zwykle lepszej jakości niż te, które obecnie przywiozła firma cateringowa.

Pan Rafał Żelazny stwierdził, że stoły są niezbyt korzystnie rozmieszczone, siedzimy daleko od siebie i integracja jest słaba – powinniśmy pomyśleć o innym układzie.

Pani Katarzyna Lewicka zaproponowała, żeby piknik spędzać bardziej na sportowo. Przyniosła przykład imprezy z tańcami irlandzkimi.

Pani Marzena Grylewicz przekazała zebrany, że na ostatnim pikniku kilka pań zaoferowało się, że na następny raz chętnie upieką różne ciasta. Możemy też podpatrzeć, zapytać znajomych o atrakcje na innych imprezach plenerowych.

Wg przewodniczącego Morawskiego najciekawszy piknik to ten, w którym dał występ tancerz Tito. Poparł też wypowiedź pana Rafała Żelaznego dotyczącego niezbyt korzystnego ustawienia stołów i związanej z tym słabej integracji. Zaproponował, żeby zastanowić się nad ewentualnymi zmianami organizacji pikników i na kolejnej sesji RO każdy przedstawi swoje propozycje.

Ad.4

Przewodniczący Morawski przedstawił pismo pana Ryszarda Kosteckiego. Pan Kostecki zwrócił się do nas z prośbą o zajęcie stanowiska w sprawie otrzymanej z UM Tychy korespondencji dot. wskazania dojazdu do jego działek, na których planuje rozpocząć inwestycje. Pan Kostecki zamierza wybudować obiekt handlowo-usługowy na naszym osiedlu, a UM Tychy nie chce wyrazić zgody na przejazd przez teren należący do MOSiR-u.

Przewodnicząca Zarządu Osiedla Aleksandra Spisak-Golemo przedstawiła treść pisma z MZUiM Tychy dotyczącą warunków dojazdu do działek pana Ryszarda Kosteckiego.

Rada Osiedla zdecydowała, że podtrzymuje stanowisko miasta w sprawie warunków podłączenia komunikacyjnego do działek pana Ryszarda Kosteckiego.

We wrześniu, w ramach projektów zgłoszonych do budżetu partycypacyjnego, będziemy głosować na siłownię na wolnym powietrzu, o której powstanie na naszym osiedlu zabiegamy.

Ad.5

Przewodniczący RO podziękował wszystkim za przybycie. Posiedzenie zakończyło się o 20.10

Przewodniczący Rady Osiedla „Z-1”

Witold Morawski

Protokolant

Marzena Grylewicz

Lista obecności

Sesja Rady Osiedla Z1 w dniu 11.08 : 2015

Lp.	Imię i Nazwisko	Podpis
1.	AGAM HIRSZKORN	[Signature]
2.	Rafał Zalesny	[Signature]
3.	Michał Kuzmowski	[Signature]
4.	Beata Gontprevoir Piencak	[Signature]
5.	Katarzyna Leocińska	[Signature]
6.	Krzysztof Malicki	[Signature]
7.	Chwaleby Klugmas	[Signature]
8.	Marek Gmyrek	[Signature]
9.	Helena Szybała-Golens	[Signature]
10.	Agnieszka Błachnik	[Signature]
11.	Marek Siemowski	[Signature]
12.	WITOLD MORAWSKI	[Signature]

PRZEWODNICZĄCY RADY OS. Z1
Witold Morawski

[Signature]